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1. Zastepeniste statickog sistema, oblika momenta savijanjai raspona prikazanih naskici potrebno
je nacrtati plan armature. Sve Sipke armature prikazati u izgledu sa naznacenim pribliznim
duZinama. (Kao u specifikaciji armature, samo se ne trazi broj komada.) Pri crtanju plana
armature debljinu ploc¢e usvojiti potpuno proizvoljno tako da ucrtana armatura bude vidljivai
pregledna.

(]

Racunski potrebna armatura u naznaéenim presecimaiznosi:

Glavnaarmatura Podeona armatura
Presek
1-1 RAE14/10 RAE10/20
2-2 RA16/10 RA10/15
3-3 RA12/15 RAB/20

Pored navedene armature, gde je potrebno, usvojiti potrebnu konstruktivnu armaturu.
(10 poena)

2. Zaneko srednje polje konstrukciju prikazane na skici, potrebno je:

2.1 Dimenzionisati u merodavnim presecima plo¢u POS 1 (dp = 16 cm). Usvojenu armaturu
prikazati u osnovi (posebno gornjai donjazona).

2.2 lzvrsiti analizu optere¢enjai nacrtati dijagrame statickih uticgjaza POS 2 i POS 3 (b/d =
30/70 cm).

2.3 Zaram, kogacine POS S1, POS 4 i POS S2 (stati¢kog sistema prikazanog na skici)
izvrSiti analizu opterecenjai nacrtati dijagrame M ,N i T zastalno, povremeno i
opterecenje vetrom (aternativni uticagj). Sopstvenu tezinu stubova zanemariti u proracunu.



24 Dimenzionisati POS 4 i POS Sl u karakteristi¢cnim presecima (preseci 1,2 i 3 prikazani na

25

skici) premamerodavnim uticgimasracunatim u prethodnoj tacki.

Dimenzionisane preseke nacrtati u pogodnoj razmeri. Dopustene su slobodorucne skice, sa
svim neophodnim kotamai oznakama.

Kontrolu transverzanih sila sprovesti samo zapresek samaksimalnom vredno&¢u T silei
usvojiti potrebnu armaturu.

Dimenzionisati stub POS S2 ne uzimguci u obzir izvijanje, ako su dimenzije stuba
b/d=30/30cm

Dimenzionisane preseke nacrtati u razmeri 1:10.

Dimenzije greda: POS 2 (b/d = 30/70 cm), POS 3 (b/d = 30/70 cm),
POS 4 (b/d = 35/85 cm), POS S (b/d = 30/60 cm), POS S2 (b/d = 30/30 cm)

p=12.0 kN/m? ~ w =+ 10 kN/m (sila svedena na jedan ram)
M B30, RA 400/500

((2.1) 20, (22) -5, (2.3) - 15, (2.4) - 35, (2.5) - 15)
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